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Vážené kolegyně, vážení kolegové, vážení členové volební komise, 

nabízím svoji kandidaturu v nadcházejících volbách, abych se mohla s ostatními členy 
výboru Společnosti lékařské genetiky a genomiky aktivně podílet na dalším rozvoji těchto 
oborů v naší zemi. Jsem už zkušená „velká holka“ s odrostlými dětmi a mám možnost 
věnovat čas kromě své profese i nástavbě v podobě činnosti pro odbornou obec. Nikdy jsem 
se nebála práce a zdolávání překážek nechápu jako problém, ale jako proces. 

Genetika (respektive její torzo, se kterým jsme měli možnost se během studií seznámit) byla 
pro mne od počátku fascinujícím oborem a když jsem stážovala jako medička na 
gynekologicko-porodnické klinice na Obilním trhu v Brně, zakoukala jsem se (kromě jednoho 
sympatického reprodukčního gynekologa) i do reprodukční medicíny. Po nástupu na kliniku 
mi velmi záhy došlo, jak úzce spolu tyto dvě disciplíny souvisejí a že je třeba jim intenzivně 
napomáhat k tomu, aby se jejich spojení efektivně promítlo i do praxe. Když po letech 
klinických zkušeností moje odborná cesta vedla z akademického prostředí ke specializaci 
v oboru reprodukční medicína v rámci privátního centra, možnost propojovat tyto dva obory 
se v praxi ukázala jako zcela esenciální pro rozvoj preimplantační a prekoncepční 
diagnostiky a pro naplnění vize, že reprodukční medicína nemá za cíl těhotenství, ale porod 
zdravého dítěte. 

V současné době se profesně věnuji kromě reprodukční medicíny a reprodukční genetiky i 
problematice prevence vzácných onemocnění, onkofertilitě zejména u párů s nádorovými 
hereditárními onemocněními a imunogenetice v souvislosti s inkompatibilitou v KIR/HLA-C 
systému. Všímám si, jak stále podstatné jsou interakce mezi reprodukční medicínou a 
genetikou a jak se jeden obor od druhého učí a přitom spolu splývají. Ráda bych působila 
právě jako spojující prvek dvou výborů těchto odborných společností. Genetika dnes bez 
nadsázky zasahuje do všech medicínských oborů. Přiblížení se individualizované, 
personalizované a precizní medicíně je bezesporu tou správnou cestou ke zlepšení zdraví 
současné i budoucí populace a zakládá se na informacích získaných z genetických 
vyšetření. Naším společným cílem je zajistit v České republice dostatečnou podporu a 
prestiž genetické diagnostice.  

Velmi mne rovněž zajímá i segment vzdělávání. V minulých letech jsem dostala příležitost 
stát se spoluautorkou monografie Hereditární nádorová onemocnění kolektivu autorek L. 
Foretová, E. Macháčková, R. Gaillyová a kol. a v loňském roce jsem se s radostí stala 
společně s Prof. Trávníkem spolueditorkou učebnice Reprodukční medicína. Na základě 
předchozích zkušeností s publikační, prezentační a výukovou činností bych se ráda podílela 
na vzdělávání mladých odborníků a vnesla do vzdělávání v nástavbovém oboru 
reprodukční medicína ucelený segment informací z oboru lékařská genetika. 

V minulém období jsem se společně s pracovní skupinou odborníků podílela na jednáních 
se zdravotními pojišťovnami o kultivaci sazebníku výkonů a zvýšení transparentnosti 
vykazování v oboru 816 a jsem připravena v tomto nadále pokračovat a přispět aktivně 
k obhájení takového stavu, který bude vyhovující pro pacienty i pracoviště. 

Pro vás, kteří budete volit svoje zástupce do výboru, nejsou jistě důležité pouze dobyté mety, 
vysloužené ostruhy a minulé zásluhy kandidátů, ale zejména jejich budoucí odhodlání. A 
věřte mi, že to opravdu mám. Kandidaturu do výboru vnímám jako příležitost k uplatnění 
nabytých zkušeností a organizačních i komunikačních schopností ve prospěch oboru a 
chápu nezbytnou podmínku vhodně balancovat potřeby a zájmy všech odborníků a 
pracovišť, ať již jsou státní nebo soukromá, a mít přitom vždy na zřeteli potřeby pacientů. 

 



Děkuji za Vaši důvěru a jsem připravena ji nezklamat. 
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